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Рішення 

колегії Департаменту науки і освіти  

 

15 червня 2016 року  

 

Про узгодження обсягів регіонального замовлення на підготовку 

робітничих кадрів в професійно-технічних навчальних закладах державної 

форми власності, за рахунок обласного та місцевих бюджетів на 2016/2017 

навчальний рік.  

 

Заслухавши доповідь начальника відділу професійної освіти управління 

освіти і науки Департаменту науки і освіти (далі – Департамент) Волік І.М.  

«Про узгодження обсягів регіонального замовлення на підготовку робітничих 

кадрів в професійно-технічних навчальних закладах державної форми 

власності, за рахунок обласного та місцевих бюджетів», колегія визначила, що 

відповідно до Закону України «Про формування та розміщення державного 

замовлення на підготовку фахівців, наукових, науково-педагогічних та 

робітничих кадрів та перепідготовку кадрів» (далі – Закон), постанови Кабінету 

Міністрів України № 363 «Про затвердження Порядку розміщення державного 

замовлення з підготовки фахівців, наукових, науково-педагогічних та 

робітничих кадрів, підвищення кваліфікації та перепідготовку кадрів» (далі – 

Порядок)  та відповідно до укладених договорів про надання освітніх послуг у 

сфері освіти між професійно-технічними навчальними закладами та 

замовниками робітничих кадрів сформовано державне замовлення на 

підготовку кваліфікованих робітників на 2016 рік в обсязі 7330 осіб і 57 

молодших спеціалістів та надано до Міністерства освіти і науки України (лист 

Харківської обласної державної адміністрації від 18.11.2015 № 01-50/8454 

«Щодо формування державного замовлення на підготовку робітничих кадрів та 

молодших спеціалістів у професійно-технічних навчальних закладах у 2016 

році).  

Державне замовлення сформовано за галузевим спрямуванням: загальні 

професії для всіх галузей – 842, загальні електротехнічного виробництва – 

1439, будівельні, монтажні і ремонтно-будівельні роботи – 913, деревообробне 

виробництво – 127, автомобільний транспорт – 585, залізничний транспорт – 

245, зв'язок – 25, виробництво взуття – 26, швейне виробництво – 353, 

поліграфічне виробництво – 50, хлібопекарське та макаронне виробництво – 

75, громадське харчування – 1417, торгівельно-комерційна діяльність – 50, 

виробництво художніх та ювелірних виробів – 52, сфера послуг – 646, сільське 



господарство – 460, переробка сільськогосподарської продукції – 25, у тому 

числі: 

- по місту Харків – 3994  осіб та 42 молодших спеціалістів; 

- по містах обласного значення – 1346 осіб та 15 молодших спеціалістів; 

- по області – 1170 осіб; 

- з державного бюджету для навчальних центрів при службах виконання 

покарань – 820 осіб. 

Відповідно до ст. 27 Закону України «Про Державний бюджет України на 

2016 рік» для утримання ПТНЗ, які розташовані на території м. Харкова та 

районів Харківської області, на 2016 рік затверджені видатки в повному обсязі 

до кінця поточного року.  

         Бюджетами міст Ізюм, Люботин, Куп’янськ, Первомайський, Чугуїв та 

Лозова рішення про прийняття на утримання ПТНЗ прийняті лише у березні-

квітні поточного року в обсягах, достатніх на І квартал 2016 року. Одночасно, 

розпорядженням Харківської обласної державної адміністрації від 04.04.2016   

№ 105 «Про розподіл стабілізаційної дотації з державного бюджету» 

затверджено розподіл стабілізаційної дотації з державного бюджету зазначеним 

місцевим бюджетам для спрямування на видатки на професійно-технічну 

освіту.  

        Станом на 01.06.2016 для утримання ПТНЗ місцевими бюджетами 

затверджено 284,0 млн. грн., а саме: з обласного бюджету (13 закладів) – 70,9 

млн. грн., що складає 100 % від потреби; з бюджету м. Харкова (25 закладів) – 

170,3 млн. грн., що складає 100% від потреби; з бюджету міст обласного 

значення та стабілізаційної дотації (10 закладів) – 42,8 млн. грн, що складає 

62% від потреби. 

         Загальна незабезпеченність мінімальної потреби закладів професійно-

технічної освіти складає 26,2 млн. грн.  

          У період січня-травня місяців 2016 року профінансовано 120,2 млн. грн. 

Фінансування професійно-технічних навчальних закладів здійснюється 

відповідно до помісячного розподілу бюджетних асигнувань. Однак, відповідно 

до прийнятих рішень про утримання ПТНЗ з бюджетів міст Ізюм, Люботин, 

Куп’янськ, Первомайський, Чугуїв та Лозова фінансування закладів 

розпочалося лише у березні-квітні поточного року. ПТНЗ, які фінансуються з 

бюджетів міст обласного значення (крім м. Харків) забезпечені лише видатками 

першочергового призначення на захищені статті витрат. 

У зв`язку з передачею професійно-технічних навчальних закладів на 

фінансування з обласного бюджету, бюджетів міст обласного значення – 

обласних центрів та часткову фінансову підтримку за рахунок субвенцій з 

державного бюджету, що порушує цілісність системи професійно-технічної 

освіти. Крім того, під загрозою опинилося питання щодо формування 

державного (регіонального) замовлення на підготовку кадрів для потреб області 

та держави в цілому. 

У цій ситуації порушується конституційне право учнівської молоді, яке 

закріплене ст. 53 Конституції України, на здобуття першої, безкоштовної 

професійної освіти відповідно до їх покликань, інтересів та здібностей у 



закладах професійно-технічної освіти. Відмова регіональних органів влади у 

фінансуванні навчання учнів професійно-технічних навчальних закладів  з 

інших регіонів суперечить нормативно-правовим вимогам та не надає 

можливості молоді обирати місце навчання, професію та професійно-технічний 

навчальний заклад. Тому колегія вважає за доцільне зберегти замовлення на 

підготовку робітничих кадрів у професійно-технічних навчальних закладах та 

прискорити створення порядку формування регіонального замовлення. 

З метою забезпечення реалізації конституційних прав молоді на здобуття 

першої, безкоштовної професійної освіти відповідно до їх покликань, інтересів 

та здібностей у закладах професійно-технічної освіти колегія ухвалює: 

1. Інформацію начальника відділу професійної освіти управління освіти і 

науки Департаменту науки і освіти Волік І.М. взяти до відома. 

2. Узгодити обсяги регіонального замовлення на підготовку робітничих 

кадрів в професійно-технічних навчальних закладах державної форми 

власності, за рахунок обласного та місцевих бюджетів на 2016/2017 навчальний 

рік (додаток 1). 

3. Відділу професійної освіти управління освіти і науки Департаменту 

науки і освіти (Волік І.М.) підготувати проект відповідних змін до Програми 

соціально-економічного розвитку Харківської області. 

        До 15.08.2016 

4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на першого 

заступника директора Департаменту Труша О.О. 

 

Голова колегії,  

директор Департаменту      А.В. Бабічев 

 
Волік 705 03 32 

 


